

Süti szabályzat

Bevezetés

Üdvözljük a Capital.com süti szabályzatában ("**Policy**").

Felhívjuk figyelmét, hogy a jelen Szabályzat akkor vonatkozik Önre, amikor a <https://capital.com/> címen elérhető weboldalunk ("**Weboldal**") bármely részét megnyitja és használja.

Folyamatosan dolgozunk ezen irányelv kiegészítésén és javításán. Ha lényeges változtatásokat végzünk a jelen Szabályzatban, erről a Weboldalon keresztül vagy (amennyiben ésszerű, lehetséges és kivitelezhető) e-mailben értesítjük Önt.

Süтик

A süтик olyan kis szöveges fájlok, amelyek az Ön eszközére kerülhetnek, amikor a Webhelyet megnyitja és használja. A "süтик" kifejezést úgy használjuk, hogy az más, azonos vagy hasonló hatású nyomkövető technológiákra is kiterjedjen, mint például a mobilkészíték-azonosítók. Weboldalunkon süतिकet használunk, hogy segítsünk felismerni Önt és az Ön eszközeit, és tároljunk néhány információt az Ön preferenciáiról vagy korábbi műveleteiről. A süтик támogatják a regisztrációs folyamatunk integritását, megőrzik az Ön preferenciáit és fiókbeállításait, segítenek a felhasználói aktivitással kapcsolatos összesített statisztikák értékelésében és összeállításában, valamint támogatják marketingtevékenységünket.

A süтик használata

A süतिकet a következőkre használhatjuk:

- felismerni Önt, amikor a Webhelyet használja (ez felgyorsítja a hozzáférést, mivel nem kell minden alkalommal bejelentkeznie);
- a weboldalunkon történő csalások megelőzése érdekében;
- hogy emlékezzünk a beállításaira és az eszközére, hogy a Webhely az elvárt módon működjön;
- a látogatók számára a weboldal megfelelő verziójának biztosítása érdekében;
- a promóciós és marketing erőfeszítéseink segítése érdekében;
- kutatások és statisztikai elemzések elvégzése érdekében, hogy javítsuk tartalmunkat, termékeinket és szolgáltatásainkat, és hogy jobban megértsük felhasználóink igényeit.

A sütikről általánosságban a www.aboutcookies.org vagy a www.allaboutcookies.org oldalon talál további információkat.

A süтик típusai

A sütiknek két típusa van, élettartamuktól függően:

- **Munkamenet sütik** - ezek lehetővé teszik számunkra, hogy összekapcsoljuk az Ön műveleteit egy adott munkamenet során. Ezek minden egyes alkalommal lejárnak, amikor bezárja a Weboldalt, és nem maradnak az eszközén.
- **Megmaradó sütik** - ezek a munkamenetek között tárolódnak az Ön eszközén. Azaz lehetővé teszik, hogy az Ön preferenciáit vagy műveleteit megjegyezzük. Ezek addig maradnak a készülékén, amíg le nem járnak, vagy amíg ki nem törli őket.

A domain szerint vannak elsődleges és harmadik féltől származó sütik:

- **Az első féltől származó sütiket** a Weboldalunkhoz tartozó domain helyezi el; és
- **A harmadik féltől származó sütiket** a Webhely domainjétől eltérő domain tárolja.

Az Ön eszközén elhelyezett sütik céljuk szerint a következő kategóriákba sorolhatók:

- **Szigorúan szükséges sütik** - ezek a sütik elengedhetetlenek a Weboldal működéséhez és a funkciók használatához. Ezeket a sütiket például a csalás megelőzésére használhatjuk, vagy azért, hogy segítsünk Önnek a weboldalunkra való bejelentkezésben és az űrlapok könnyebb kitöltésében. Az ilyen típusú sütiket arra is használjuk, hogy a Weboldalunk megfelelően jelenjen meg az Ön eszközén. Ezen sütik nélkül az Ön által kért szolgáltatások nem biztosíthatók.
- **Funkcionális sütik** - ezek a sütik lehetővé teszik, hogy a Webhely fokozott funkcionalitást és személyre szabhatóságot biztosítson. Ha nem engedélyezi ezeket a sütiket, akkor előfordulhat, hogy egyes vagy valamennyi szolgáltatás nem működik megfelelően.
- **Analitikai/teljesítmény sütik** - ezek a sütik lehetővé teszik számunkra a látogatások és a forgalmi adatok számlálását, hogy mérni és javítani tudjuk webhelyünk teljesítményét. Segítségükkel megtudhatjuk, hogy mely oldalak a legnépszerűbbek és melyek a legkevésbé népszerűek, és láthatjuk, hogyan mozognak a látogatók az oldalon. Ha nem engedélyezi ezeket a sütiket, nem fogjuk tudni, hogy mikor látogatta meg az oldalunkat, és nem tudjuk ellenőrizni a teljesítményét. Az ilyen sütik által gyűjtött összes információt kizárólag a weboldalunk működésének javítására használjuk fel.
- **Célzott sütik** - Ezek a sütik arra szolgálnak, hogy Ön, az Ön érdeklődési köre szempontjából relevánsabb hirdetéseket jelenítsünk meg. A reklámok segítségével korlátozható, hogy hányszor láthat egy hirdetést, és segíthetnek a reklámkampány hatékonyságának mérésében. Ezeket általában a hirdetési oldalak helyezik el a weboldal üzemeltetőjének engedélyével, és az összegyűjtött információkat felhasználhatják például mérési szolgáltatások nyújtására vagy hirdetések célzására.

Felhívjuk figyelmét, hogy a sütikhez való hozzájárulás eszközével további információkat kaphat az általunk használt sütikről, beleértve azok célját és élettartamát.

Harmadik felek sütije

Felhívjuk figyelmét, hogy a Weboldalon keresztül hivatkozhatunk más weboldalakra vagy alkalmazásokra, amelyek tulajdonosa és üzemeltetője egy megbízható harmadik fél. Néhány ilyen harmadik fél weboldala is használhat sütiket - amelyek valószínűleg analitikai, teljesítmény- vagy célzott sütik - vagy hasonló technológiák, a saját külön sütikre vonatkozó szabályzataiknak megfelelően. A harmadik fél webhelyeivel és a sütikkel kapcsolatos adatvédelmi információkért (amelyekre nincs ráhatásunk) kérjük, olvassa el a megfelelő irányelveket.

Hogyan gyakorolhatja az alkalmazásunkkal kapcsolatos hozzájárulás megtagadásához és/vagy visszavonásához való jogát

A sütiknek a Webhelyen történő használatával kapcsolatos döntései megváltoztatásának legegyszerűbb módja a sütikhez való hozzájárulási eszközünk használata. A sütikhez való hozzájárulás eszközét bármikor elérheti a weboldalunk láblécében található Sütik kezelése linkről a <https://capital.com/> címen.

A hozzájárulási eszköz lehetővé teszi a különböző típusú sütik használatának beállítását. A szigorúan szükséges sütiket nem lehet letiltani, és az eszköz nem használható a weboldalunkról linkelt harmadik felek weboldalain található sütik letiltására sem.

Másik lehetőségként a böngésző beállításai segítségével szabályozhatja a sütik használatát a weboldalunkon. A sütik letiltásához a böngészőjén keresztül keresse meg az utasításokat, amelyek általában a böngésző "Súgó", "Eszközök" vagy "Szerkesztés" menüjében található. Felhívjuk figyelmét, hogy egy süti vagy süti-kategóriák letiltása nem törli a sütiket az Ön böngészőjéből, kivéve, ha a manuálisan a böngészőn keresztül megteszi azt.

Adatvédelmi jogainak gyakorlásához, vagy ha kérdései vannak a jelen Szabályzattal kapcsolatban, kérjük, olvassa el az Adatvédelmi szabályzatot, amely a weboldalunk [Feltételek és irányelvek](#) részén található.

Süti_Szabályzat_v1_20220930